



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

Департамент загальної середньої та дошкільної освіти

пр. Перемоги, 10 м. Київ, 01135, тел.(044)481-47-69, факс (044)481-47-69, E-mail: dzsdo@mon.gov.ua

19.04.2017

N 2. 1-932

Старостиній Н. Г.

foi+request-2036-9249cb72@dostup.pravda.com.ua

Шановна пані Старостіна !

Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2009 року № 181 «Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті на видання, придбання, зберігання та доставку підручників і посібників для забезпечення студентів вищих навчальних закладів, учнів загальноосвітніх і професійно-технічних навчальних закладів та вихованців дошкільних навчальних закладів» бюджетні кошти спрямовуються на: видання, придбання, зберігання підручників і посібників, у тому числі навчальної літератури (видань), посібників серії «Шкільна бібліотека» для поповнення шкільних бібліотечних фондів та словників мовами національних меншин, для забезпечення студентів вищих навчальних закладів, учнів загальноосвітніх і професійно-технічних навчальних закладів та вихованців дошкільних навчальних закладів. Видання програм за державні кошти не передбачено.

Комплект навчальних програм для підготовчого, 1-4 класів спеціальних загальноосвітніх навчальних закладів для дітей з тяжкими порушеннями мовлення: «Українська мова», «Літературне читання», «Іноземна мова (англійська)», «Математика», «Образотворче мистецтво», «Музичне мистецтво», «Трудове навчання», «Сходинки до інформатики», «Природознавство», «Я у світі», «Основи здоров'я», «Фізична культура» (за редакцією Данілавічюте Е. А.) мають гриф «Рекомендовано Міністерством освіти і науки України» (наказ МОН від 24.06.2014 р. № 750).

Навчально-методичне забезпечення для дітей з особливими освітніми потребами, у тому числі для дітей з тяжкими порушеннями мовлення, розміщено на офіційному сайті Міністерства освіти і науки України www.mon.gov.ua у рубриці «освіта дітей з особливими потребами».

Навчальні досягнення учнів з тяжкими порушеннями мовлення оцінюються відповідно до навчальної програми за Критеріями оцінювання навчальних досягнень учнів (вихованців) у системі загальної середньої освіти (наказ МОН від 13.04.2011 р. № 329).

Директор департаменту

Ю. Г. Кононенко